



## Следователи продолжают мероприятия по безопасности детей в период летних каникул



Следователи регионального управления СК России продолжают марафон профилактических и праздничных мероприятий с несовершеннолетними. На этот раз встречи прошли в Калуге и Людинове.

Следователи следственного отдела по городу Калуга посетили оздоровительный лагерь "Звездный", где на данный момент проходит первая смена и отдыхают 380 детей. Беседа о правилах поведения детей в летнее время проведена для вожатых лагеря, ведь именно они в ближайшие дни будут находиться рядом с несовершеннолетними и осуществлять за ними присмотр. Кроме того, вожатым, среди которых молодые люди с активной гражданской позицией, проведена лекция по вопросам профилактики вовлечения молодежи в террористическую деятельность и предотвращения формирования в ее среде радикальных исламистских взглядов. На мероприятии использовались собственные профилактические



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

материалы следственного управления, разработанные членом Общественного совета при следственном управлении СК России по Калужской области, психологом Натальей Васильевой и руководителем отдела следственного управления Олесей Беловой.

Ко дню защиты детей сотрудники Людиновского межрайонного следственного отдела встретились с воспитанниками Центра социальной помощи семье и детям «Чайка» и подарили детям сладкие подарки.

## Изображения



04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1362383>